



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ
Βασίλης Κεγκέρογλου
ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 44
Ημερομηνία Κατάθεσης 24-9-19
Ώρα Κατάθεσης 09:50

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ:

-Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, κ. Ιωάννη Βρούτση

ΘΕΜΑ: «Εντείνεται η ανασφάλεια των εργαζομένων στα προγράμματα κοινωφελούς εργασίας».

Όπως γνωρίζετε, η υλοποίηση προγραμμάτων κοινωφελούς εργασίας, στοχεύει στην αντιμετώπιση των επιπτώσεων της μακροχρόνιας ανεργίας και στην επανασύνδεση των ανέργων με την αγορά εργασίας, μέσω της απόκτησης επαγγελματικής εμπειρίας και νέων δεξιοτήτων και οδήγησε στην πρόσληψη σημαντικού αριθμού ανέργων, η συμβολή των οποίων, είναι πολύ μεγάλη για την εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και εν γένει του δημοσίου αλλά και την καλύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών.

Επειδή η λήξη της διάρκειας των συμβάσεων των 30.333 εργαζομένων που καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες και απασχολούνται στο πλαίσιο της δράσης «Πρωώθηση της απασχόλησης μέσω προγραμμάτων κοινωφελούς χαρακτήρα, συμπεριλαμβανομένης και της κατάρτισης, σε Δήμους, Περιφέρειες και Κέντρα Κοινωνικής Πρόνοιας» - των οποίων η 4μηνη παράταση που πήραν πριν τις εκλογές λήγει στις 10 Οκτωβρίου 2019 - θα δημιουργήσει σημαντικό κενό στις υπηρεσίες των Δήμων,

Επειδή οι Δήμοι κι οι περιφέρειες με αιτήματά τους, προς το αρμόδιο Υπουργείο, έχουν ζητήσει παράταση του προγράμματος,

επειδή όσοι ήδη υπηρετούν στα προγράμματα έχουν σημαντική εμπειρία και

επειδή εντείνεται η ανασφάλεια των εργαζομένων στα προγράμματα κοινωφελούς εργασίας

Ερωτάσθε κ. Υπουργέ:

1. Ποιος είναι ο σχεδιασμός σας για τα προγράμματα που λήγουν στις 10 Οκτώβρη; Εξετάζετε νέα παράταση του προγράμματος για το σύνολο των εργαζομένων, που καλύπτουν τις σοβαρές ελλείψεις και συνεισφέρουν σημαντικά στην παραγωγή έργου από τις διάφορες υπηρεσίες;
2. Ποιος είναι ο σχεδιασμός για το β' κύκλο της δράσης «Πρωώθηση της απασχόλησης μέσω προγραμμάτων κοινωφελούς χαρακτήρα, συμπεριλαμβανομένης και της κατάρτισης, σε Δήμους, Περιφέρειες και Κέντρα Κοινωνικής Πρόνοιας» και ποιες οι ακριβείς προδιαγραφές του νέου προγράμματος; Με ποια κριτήρια θα γίνει η μοριοδότηση για την κάλυψη των θέσεων εργασίας;

Ο ερωτών Βουλευτής

Βασίλης Κεγκέρογλου